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258/1. Aknay János (1949)

Angyal EA/II/IV. 2020

technika: papír, szinezett szita,

jjl,keretben

méretek: 50 x 41 cm

kikiáltási ár: 24.000 Ft

leütési ár: 80.000 Ft

258/2. Almásy Aladár (1946)

Vallásos földmunkás 2008.

technika: papír, akvarell, tus,

pasztel, jjl, keretben

méretek: 20 x 16,5 cm

kikiáltási ár: 40.000 Ft

leütési ár: 40.000 Ft

258/4. Biai Föglein István (1905-1974)

Akt

technika: papír, tus, jjl

méretek: 30 x 47 cm

kikiáltási ár: 28.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft

258/5. Bod László (1920 - 2001)

Téli reggel

technika: farost, olaj, jjl, keretben

méretek: 50 x 70 cm

kikiáltási ár: 35.000 Ft

leütési ár: 35.000 Ft



258/9. Eck Imre (1930-1999)

Kozmosz 32/11, 1980.03.11.

technika: papír, színes szita, jjl.

méretek: 24 x 35 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft

258/10. ef Zámbó István (1950)

Muzikális király szánkózó

hangjeggyel

technika: merített papír, computer

print, ebp, jjl

méretek: 36,5 x 26,5 cm

kikiáltási ár: 35.000 Ft

leütési ár: 42.000 Ft

258/11. ef Zámbó István (1950)

Király kiskirályt eszik, 2020.

technika: színes szita EA XV/I., jjl

méretek: 60,5 x 43 cm

kikiáltási ár: 35.000 Ft

leütési ár: 100.000 Ft

258/12. Egresi Zsuzsa (1954)

Lepkesziget, 1981

technika: rézkarc 68/100, jjl, keretben

méretek: 29 x 20 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 9.000 Ft

258/13. Fajó János (1937 - 2018)

Kör I. (A), 1987

technika: szita 110/130, jjl.

méretek: 42 x 42 cm

kikiáltási ár: 75.000 Ft

leütési ár: 220.000 Ft



258/15. Ferenczy Noémi (1890-1957)

Gobelin-terv a Kertészhez,

hátoldalon: Vető asszony

technika: papír, ceruza, jn, keretben

méretek: 28 x 28,5 cm

kikiáltási ár: 40.000 Ft

leütési ár: 80.000 Ft

258/18. Hajas Tibor (1946-1980)

Felületkínzás I., 1978

technika: zselatinos ezüst nagyítás,

jho, keretben

méretek: 24 x 30 cm

kikiáltási ár: 80.000 Ft

leütési ár: 110.000 Ft

258/22. Ismeretlen alkotó

Metszetek, 2db

technika: rézmetszet, keretben

méretek: -

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

258/26. Károlyi Zsigmond (1952)

Szendvics akció 1976 2 db

technika: vintage fotó, jh, keretben

méretek: 18 x 24 cm

kikiáltási ár: 45.000 Ft

leütési ár: 65.000 Ft

258/27. Kassák Lajos (1887 - 1967)

Kép architektura

technika: papír, színes szita,

keretben

méretek: 16 x 11 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 25.000 Ft



258/28. Kismányoki Károly (1943-2018)

Gombok 1973.

technika: vintage fotó, dokukróm

papíron, keretben

méretek: 22 x 15 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft

258/29. Klein József (1896 - 1945)

Párizsi lány

technika: papír, szén, jjl, keretben

méretek: 47 x 27,5 cm

kikiáltási ár: 90.000 Ft

leütési ár: 90.000 Ft

258/30. Kolozsvári Grandpierre Miklós

(1950)

A szép dilettantika

technika: rézkarc 15/1, jjl, keretben

méretek: 39 x 29 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

258/31. Kondor Béla (1931-1972)

Könyvillusztráció

technika: rézkarc, jn

méretek: 11,5 x 8,5 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft

258/33. Korbely István 

Házak

technika: farost, olaj, jjl, keretben

méretek: 35 x 70 cm

kikiáltási ár: 55.000 Ft

leütési ár: 70.000 Ft



258/36. Kutas László (1936)

Bányászat, 1980, Sopron

kiállítás

technika: bronz, jelzett

méretek: 8 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

258/37. Lisztes István (1942)

Dunalépcsőn

technika: bronz, jelzett

méretek: 8 cm

kikiáltási ár: 3.500 Ft

leütési ár: 5.000 Ft

258/38. Marosits István (1943)

Szerelem

technika: bronz, jelzett

méretek: 25 cm

kikiáltási ár: 260.000 Ft

leütési ár: 260.000 Ft

258/39. Mattioni Eszter (1902 - 1993)

Fiatal hölgy

technika: papír, szén, fedőfehér,

jbl, keretben

méretek: 23 x 16,8 cm

kikiáltási ár: 28.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft

258/43. Orbán Attila (1958)

Ülő alak

technika: papír, tempera, jjl

méretek: 49 x 29 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft



258/44. Orosz Gellért (1919-2002)

Önarckép

technika: papír, tus, jjl, keretben

méretek: 20 x 16 cm

kikiáltási ár: 16.000 Ft

leütési ár: 17.000 Ft

258/45. Paizs László (1935-2009)

Akvárium II. 1968

technika: papír, monotipia,jjl.

méretek: 60 x 40 cm

kikiáltási ár: 38.000 Ft

leütési ár: 38.000 Ft

258/46. Poll Hugó (1867-1931)

Önarckép, 1895

technika:  karton, pasztell, jjk,

keretben

méretek: 36,3 x 28,5 cm

kikiáltási ár: 38.000 Ft

leütési ár: 44.000 Ft

258/47. Rippl-Rónai József (1861-1927)

Magányos vándor Grieg, játssza

Novák József

technika: cinkográfia, lem.bl.

méretek: 25 x 17,5 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 14.000 Ft

258/48. Schéner Mihály (1923 - 2009)

Cannes-i plage

technika: farost, olaj, jbl, jho.

keretben

méretek: 60 x 80 cm

kikiáltási ár: 135.000 Ft

leütési ár: 260.000 Ft



258/51. Tandori Dezső (1938 - 2019)

Behajtani tilos, 1982

technika: papír, tus, jjf, keretben

méretek: 29,5 x 21 cm

kikiáltási ár: 28.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft

258/52. Tichy Gyula (1879 - 1920)

Rákóczi zászlója

technika: papír, tus, jjl, keretben

méretek: 11,5 x 8,5 cm

kikiáltási ár: 28.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft

258/53. Tót Endre (1937)

Cím nélkül

technika: papír, szinezett litográfia,

keretben

méretek: 50 x 40 cm

kikiáltási ár: 45.000 Ft

leütési ár: 45.000 Ft

258/55. Ujváry Ignác (1860-1927)

Falusi utca részlet

technika: vászon, olaj, jjl, keretben

méretek: 75 x 90 cm

kikiáltási ár: 80.000 Ft

leütési ár: 100.000 Ft

258/56. Varga József (1922-2021)

Kendős lány, 1947

technika: papír, szén, jjl

méretek: 46,5 x 31,5 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft



258/59. Wahorn András (1953)

A sárga elefántember, 2002

technika: merített papír, comp.print

20/14, jjl

méretek: 31,5 x 32 cm

kikiáltási ár: 28.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft


